

拦截违法车 他倒在现场

交警张绍波因公殉职,市长王良批示:为人民利益献出生命可歌可泣

本报8月27日讯(通讯员 袁圣凯 王海艇 记者 鞠平) 为拦截违法车辆,他倒在自己心爱的交警岗位上。2012年5月13日,交警张绍波在执行公务时牺牲。烟台市委副书记、市长王良作出重要批示:“张绍波同志为保卫亚沙,为履行职责,为人民利益献出生命可歌可泣。”8月22日,烟台市公安局做出了

关于《关于开展向张绍波同志学习活动的决定》的通知。

据介绍,张绍波从警24年,共查纠各类交通违法行为数万起,处理道路交通事故9000余起,查破各类交通肇事逃逸案件90余起,无一差错。先后荣立个人三等功4次,被省厅授予全省公安机关基层标兵称号,多次受到招远市委、市政府嘉奖表彰。

委、市政府嘉奖表彰。

在亚沙安保工作中,张绍波克服病痛折磨,带头履职尽责,以扎实有力的工作保障了辖区交通安全和治安形势持续稳定,为平安亚沙做出突出贡献。面对遮挡号牌、疯狂闯关的嫌疑车辆,张绍波临危受命、义无反顾,战斗到生命最后一息,他以实际行动践行了人民警察忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的忠诚本色。

了人民警察忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的忠诚本色。

《通知》中提到,张绍波是全市广大公安民警的学习榜样。要求全市各级公安机关认真学习张绍波同志牢记宗旨、献身事业的崇高精神,切实履行好党和人民赋予人民警察的神圣使命。认真学习张绍波同志爱岗敬业、锐意进取的优秀品质,不断提升公安工作能力水平,为公安事业作出更大的贡献。认真学习张绍波同志以民为重、执法为民的民本情怀,不断提高人民群众对公安工作的满意度。认真学习张绍波同志清正廉洁、淡泊名利的高贵品德,大力弘扬人民警察的浩然正气。

进取的优秀品质,不断提升公安工作能力水平,为公安事业作出更大的贡献。认真学习张绍波同志以民为重、执法为民的民本情怀,不断提高人民群众对公安工作的满意度。认真学习张绍波同志清正廉洁、淡泊名利的高贵品德,大力弘扬人民警察的浩然正气。

英雄事迹

执勤途中不幸壮烈牺牲

5月13日15时50分,招远交警大队交通管理科指导员张绍波接到警情通报称,一辆红色本田飞度轿车遮挡号牌,拒绝接受检查,怀疑该车为盗抢车辆。

“一定要截住这辆车查明真相!”张绍波驾车堵截。民警用车载喊话器指令嫌疑车停车接受检查,然而嫌疑车仍然拒

绝停车,强行超越张绍波所驾警车,该车前部撞到警车尾部,导致警车滑向路东侧,撞到路边树后侧翻起火,由于车门变形,张绍波被困在车内。两位民警迅速扑上张绍波所在的侧翻警车,希望将他从着火的車中拉出来。可惜大火来得太猛烈,张绍波最终不幸牺牲,年仅43岁。

对家人的承诺再也实现不了了

张绍波母亲经常讲:“他是公安的儿子,他把家当成了旅馆,说走就走。”每逢节假日,母亲总是特别希望张绍波能回来吃个团圆饭,然而,作为警察,节假日正是张绍波最繁忙的时候,大多数时间他都在单位值班,每逢此时,他都会提前好几天做母亲的工作。

今年,张绍波提前与大哥

商量,5月13日是母亲节,也是女儿高考前的最后一次大休,要在那天全家人聚在一起好好吃顿团圆饭。可是令人没想到的是,一场满含期待的家庭聚会却换来了一个噩耗。当张绍波壮烈牺牲在工作岗位上时,饭桌上提前一天送给母亲的康乃馨还散发着独有的花香。他带着那个很简单却再也无法实现的承诺走了……



张绍波生前在居民家中走访时的照片。招远警方提供

个人简介:

张绍波,男,1969年3月出生,中共党员,生前任招远市公安局交通警察大队交通管理科指导员,三级警督警衔。2012年5月13日,张绍波同志在执行公务时英勇牺牲,年仅43岁。

张绍波语录

●当警察,就要时刻想着群众。不给群众办实事的警察对不起这身警服。

●既然选择了交警这个职业,就要把它当成事业,要干出点成绩,对得起自己的良心。

●把矛盾化解了才是我们工作到位了。

●只要需要,我就上,只有干出硬活,才能显出警察的价值。

●小家要服从大家。不该受的人情受了,我以后就没法坚持原则了。

●自家的事再大,放在社会大家庭里也是小事。

第八届烟台国际车展将于9月6日至10日在烟台国际博览中心举行

每天300张免费门票等你拿

本报通讯员 曲怒年 杨君 本报记者 孙芳芳

以“蓝色、畅想、腾飞”为主题的第八届国际汽车工业展览会暨文化节将于9月6日至9月10日在烟台国际博览中心隆重举行。记者从车展组委会了解到,此次秋季车展规模空前,百余家国内外整车企业带来了百余款新车型,将充分满足消费者的购车需求。同时,秋季车展首次开通免费抢票系统,每天为广大网友免费提供300张门票。

六千万优惠集中释放

百余家国内外企业齐争艳

历届车展都是各大汽车经销商拼优惠的时机,车展上有什么优惠是打算购车的市民最为关注的。据悉,此次秋季车展上将有六千万优惠集中释放,汽车经销商们卯足了劲来吸引消费者的眼球。

“此次秋季车展规模空前,百余家国内外整车企业,带来了百余款新车型,将充分满足消费者的购车需求。”烟台汽车商会工作人员介绍称,各大汽车经销商的优惠政策正在紧锣密鼓的制定中,预计将会有六千万优惠集中释放。

记者了解到,烟台华盛奇瑞4S店在本届车展中,不仅为观展观众提供瑞麒G3、奇瑞风云2、奇瑞A1等奖品车作为丰厚大奖,还将在其展区推出丰富多彩的“大富翁”活动。同时为感恩回馈烟台市民,还推出了“感恩四百万,钜惠四万万”活动。另外,风云2的“一字千金”,瑞虎“非常6+1”活动也非常令人期待。

同时,北京汽车E系列也将开展“三包三免”优惠活动。购买E系列即可享受两年期贷款利息全免,免费获得包含车损险、第三者责任险、全车盗抢险和不计免赔特约险

等在内的全车险,享受3年或6万公里的免费保养。

展会继续开设豪车馆

不少都是新款车型

每一个豪华品牌都有深厚的历史积淀,每一个豪华品牌的新产品上市都会让它的粉丝为之振奋。历届车展中,各大品牌豪车争锋亮相,阵容强大。记者从车展组委会了解到,今年的秋季车展上,保时捷、兰博基尼、宾利、劳斯莱斯等重磅豪车也将联手为烟台市民打造一场视觉盛宴,不少豪车带来的都是新款车型。

BMW的爱好者们又该激动了,全新宝马3系已经在烟台上市了,并将在第八届烟台国际汽车展隆重亮相。近40年来,BMW3系风靡世界,以超过1350万辆的成绩独占豪华车销量的榜首。在迈入第六代的时候,3系又一次完成自我超越,为中国消费者同时推出标准轴距和长轴距产品,这是BMW的一项创举。

烟台之星此次车展也将携全新奔驰ML350亮相车展,全新ML350采用了AMG车身设计风格,并为客户提供了整套AMG外部运动组件,彰显深植于AMG血统的运动精神。



凯迪拉克派出美女模特助阵(资料片)。本报记者 赵金阳 摄

“每次车展上的豪车总能给人带来惊喜,虽然暂时买不起,但至少能够大饱眼福了。”去年秋季车展上一辆豪华房车让市民姜先生印象深刻,他期待今年的车展上能看到更多重磅豪车亮相。

首次开通免费抢票系统

每天300张先到先得

想免费逛车展,想去拍摄豪车美女,想去领略车展的别样风情?那就赶紧参加烟台国际车展抢票活动。记者了解到,烟台市汽车商

会官方在线抢票系统已经正式开通,每天300张免费门票,先到先得,数量有限。

2012烟台国际车展的门票价格是20元,在展会现场销售。为了满足市民的观展需求,车展组委会特意安排了足量的免费赠票,供市民抢订。市民可以通过电脑或手机登录烟台汽车商会的官网www.autoyantai.cn,来进行抢票。订票成功后,在车展现场持订票时登记的有效身份证,可以直接换取车展门票并进场参观、选车。据悉,免费抢票活动截止至9月5日。

除了香车美女,本届车展上还有丰富多彩的文化活动。少儿车模大赛、靓车无疆魅力车模大赛,将为市民展现不同年龄的美丽;“3人成团”、“看车团”等各种团购活动更是让市民尽享实惠。

同时,我们还将有机会在车展上一饱NBA篮球宝贝美女的风采。作为NBA官方市场合作伙伴,东风风神于2010年10月NBA中国赛期间作为赛事官方用车,与NBA首度结缘。本届车展上,NBA篮球宝贝将助阵东风风神烟台达盛昌展台。